



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 08 листопада 2019 року

**Про результати ЗНО-2019 та підготовку до ЗНО-2020 в закладах
загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради**

Заслухавши інформацію головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що відділом освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради щорічно здійснюється аналіз результатів ЗНО по всіх навчальних предметах, за підсумками якого з'ясовуються чинники, що впливають на ефективність підготовки випускників закладів загальної середньої освіти до зовнішнього незалежного оцінювання; визначаються напрями подальшої діяльності щодо вдосконалення освітнього процесу та підвищення якості результатів навчання в закладах загальної середньої освіти.

Слід відзначити, що з метою організованого проведення в 2019 році зовнішнього незалежного оцінювання, утвердження принципів відкритості та прозорості в діяльності закладів освіти, забезпечення рівного доступу до якісної освіти вжиті заходи щодо підготовки до ЗНО учнів 11 класів.

Відділом освіти, молоді та спорту проведена відповідна підготовча робота. Результати ЗНО-2018 стали предметом обговорення на нараді керівників закладів освіти в листопаді 2018 року.

Учні 11-х класів в листопаді 2018 року стовідсотково (43 особи) були залучені до участі в контрольному тестуванні в рамках проекту «Модернізація змісту, форм підготовки учнів до ЗНО» яку проводила Харківська академія неперервної освіти.

З метою отримання науково-методичної й практичної допомоги щодо підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання у період із 18 по 27 грудня 2018 року вчителі взяли участь у навчальних вебінарах педагогічної майстерні на тему «Індивідуальний підхід до навчання при підготовці випускників до зовнішнього незалежного оцінювання» при ХАНО

10 січня 2019 року методичним кабінетом проведено засідання методичної студії де розглядалося питання «Створення системи підготовки до ЗНО-2019». Під час роботи студії було обговорено такі питання:

Про результативність учасників ЗНО-2018 та перспективи роботи вчителів-предметників по підготовці учнів до ЗНО-2019
Про шляхи вдосконалення роботи ЗЗСО по підготовці учнів до ЗНО-2019
Про систему підготовки до ЗНО-2019 випускників у ЗЗСО Зачепилівської селищної ради.

04 лютого 2019 року на базі Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів відбулася нарада відповідальних за формування реєстраційних документів осіб, які складатимуть державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання.

Також всі матеріали щодо порядку реєстрації на ЗНО, прес-реліз, витяг з Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОНУ, «Права та обов'язки учасників зовнішнього оцінювання» оприлюднені на сайтах відділу освіти, молоді та спорту та ЗЗСО.

В цьому році, також як і в минулому, 100% випускники (43 особи) були взяли участь у пробному ЗНО з української мови та літератури.

Результати пробного ЗНО проаналізовані на нараді керівників закладів освіти 02.04.2019 року, де заслуховувалося питання «Про заходи щодо підготовки та проведення ЗНО у 2019 році».

21.05.2019 проведено зовнішнє незалежне оцінювання з математики (29 учасників); 23.05.2019 – з української мови і літератури (43 учасники); 28.05.2019 – зовнішнє незалежне оцінювання з англійської мови (8 учасників); 30.05.2019 – зовнішнє незалежне оцінювання з фізики (2 учасники); 04.06.2018 – зовнішнє незалежне оцінювання з історії України (41 учасник); 06.06.2019 – зовнішнє незалежне оцінювання з біології (18 учасників); 11.06.2019 – зовнішнє незалежне оцінювання з географії (22 учасника); 13.06.2019 – зовнішнє незалежне оцінювання з хімії (4 учасника).

Підвіз учасників ЗНО з усіх предметів до місця розташування пункту проведення здійснював відділ освіти, молоді та спорту централізовано із залученням правоохоронних органів та медичних працівників відповідно до підпункту 5 розділу 5 Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОНУ від 10.01.2017 № 25.

Результати ЗНО 2019 у розрізі закладів освіти були розглянуті на нараді керівників закладів освіти 18.10.2019 року. Вони засвідчили, що місце розташування ЗЗСО не є визначальним чинником впливу на результати навчання.

Результати ЗНО зумовлюються якістю освітньої діяльності в конкретному закладі освіти.

Ураховуючи вищевикладене, колегія ухвалила:

1. Закладам загальної середньої освіти провести роз'яснювальну роботу серед громадськості та учнів закладів освіти, які в 2020 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти, щодо порядку та особливостей проведення в 2020 році зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО), використання його результатів під час вступу до закладів вищої освіти і зарахування як оцінок за державну підсумкову атестацію за освітній рівень повної загальної середньої освіти.

Протягом 2019-2020 р. р.

2. Рекомендувати закладам загальної середньої освіти, їх методичним об'єднанням продовжити роботу щодо виконання заходів у межах проекту «Модернізація змісту та форм роботи з підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання в закладах загальної середньої освіти» та поширювати інформацію щодо проекту Стратегії розвитку освітнього оцінювання та ДПА в 2021 році.

Протягом 2019-2021 р. р.

3. Закладам загальної середньої освіти проаналізувати результати ЗНО-2019; співпрацювати з вищими навчальними закладами в підготовці учнів 11-х класів до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання.

Листопад 2019

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І.

Заступник голови колегії,
головний спеціаліст відділу освіти,
молоді та спорту



Ніна ГАМБАЛЬ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 08 листопада 2019 року

Про стан забезпечення закладів загальної середньої освіти педагогічними кадрами, організацію навчання та підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Заслухавши інформацію методиста МК відділу освіти, молоді та спорту Мирної Н.В., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що відділом освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради щорічно здійснюється аналіз забезпечення закладів освіти педагогічними кадрами, організації навчання та підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У закладах освіти Зачепилівської ОТГ у 2019 році працює 181 педагогічний працівник, у тому числі у закладах загальної середньої освіти (включаючи НВК) – 108, закладах дошкільної освіти – 32; закладі позашкільної освіти – 41. З них 35-сумісники: в ЗЗСО – 4, ЗДО – 1, в ЗПО – 30.

З числа педагогічних працівників, які працюють у ЗЗСО з повною вищою освітою – 80 осіб, що складає 77 % від загальної кількості педагогічних працівників. З базовою вищою педагогічною освітою – 23 (22%), із загальною середньою освітою – 1 (1%) педагогічних працівники (студенти коледжу). Вищу кваліфікаційну категорію мають 28 педагогічних працівники, що становить 27% від загальної кількості педагогічних працівників, першу – 33 (32%), другу – 12 (12%), спеціаліст – 7 (7%), без категорії – 24 (22%). Педагогічні звання «Учитель-методист» мають 3 особи (3%), «Старший вчитель» - 15 осіб (14%).

З 31 педагогічного працівника, які працюють у ЗДО, повну вищу освіту мають 8 педагогів (26%), базову вищу освіту 22 (71%), із загальною середньою освітою – 1 (3%) педагогічних працівники (студенти коледжу). Кваліфікаційний рівень педагогів ЗДО налічує: вищу кваліфікаційну категорію мають 1(3%) педагогічний працівник, першу – 2 (6%), другу – 0 педпрацівників, спеціаліст – 4 (13%), мають тарифний розряд 24 (78%). Педагогічне звання «Вихователь-методист» мають 3 особи (10%).

У закладі позашкільної освіти працюють 41 педагогічний працівник, 30 з яких працюють за сумісництвом. Із загальної кількості позашкільників, 28 педагогічних працівників мають повну вищу освіту, що становить 68% від загальної кількості педагогічних працівників БДЮТ. Кваліфікаційний рівень педагогів ЗПО налічує: вищу кваліфікаційну категорію мають 2 (5%) педагогічних працівника, першу – 1 (2%), другу – 1 (2%) педпрацівників. Мають тарифні розряди: 12 – 8 (20%), 11 – 10 (24%), 10 – 19 (47%).

За віковим складом у закладах освіти селищної ради працювало 28 педпрацівників до 30 років, що становить - 15% від загальної кількості педагогічних працівників, а саме: 16- в ЗЗСО, 6 – в ЗДО, 0 – в ЗПО. Крім того, працюють 17 педагогів пенсійного віку (9%), а саме: 8- в ЗЗСО, 4– в ЗДО, 5 – в ЗПО.

У 2019 році 11 педагогічних працівників закладів освіти заочно продовжують навчання у педагогічних навчальних закладах III-IV рівня акредитації для отримання повної вищої освіти, з них 4 – працівники ЗДО та 7 – працівники ЗЗСО, а саме: біологія – 1, російська мова та зарубіжна література – 1, фізична культура – 1, початкові класи - 4, практична психологія – 1, дошкільне виховання – 3.

У 2019 році у закладах освіти працюють 16 молодих та малодосвідчених педагогічних працівників зі стажем роботи до 3-х років, з них у 2019 році прибуло 4 молодих фахівців (Зачепилівський ЗДО, Бердянський НВК, Леб'язька філія Зачепилівської ЗОШ).

З метою активізації творчої професійної діяльності, стимулювання безперервної фахової освіти, якісної роботи педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, посилення їх відповідальності за результати навчання і виховання учнівської молоді в закладах освіти проведено атестацію педагогічних працівників, яка стала суттєвим моментом, як у діяльності всього педагогічного колективу, так і окремого педагогічного працівника. Всього у 2018/2019 навчальному році було атестовано 21 педагогічного працівника. У тому числі атестаційною комісією II рівня атестовано 6 педагогічних працівників закладів освіти селищної ради. За підсумками атестації педагогічних працівників визнано такими, що відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «учитель – методист» - 0, присвоєно педагогічне звання «учитель – методист» - 0, відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» - 1, присвоєно педагогічне звання «старший вчитель» - 1, присвоєно педагогічне звання «вихователь - методист» - 0, відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь - методист» - 1, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 1, визнано такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 3, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 1, визнано такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» - 5, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 4, визнано такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії» - 0, встановлено тарифний розряд – 2, визнано такими, що відповідають раніше встановленим тарифним розрядам – 5.

Серед педагогічних працівників, які атестовані в поточному році - працівників ЗЗСО – 13, ЗДО – 5, ЗПО – 3. Із загальної кількості вчителів: початкових класів – 3, української мови – 1, англійської мови – 2, зарубіжної літератури та російської мови – 1, математики - 2, географії – 1, історії – 1, Захисту Вітчизни - 1, трудового навчання – 1. Серед працівників ЗДО – 4 вихователів та 1 музичний керівник. Серед працівників БДЮТ – 2 керівники гуртків та 1 акомпаніатор.

Всі педагогічні працівники атестувалися в черговому порядку.

Апеляцій на рішення атестаційних комісій I рівня до атестаційної комісії II рівня не надходило.

У роботі з кадрами протягом 2019 року чільне місце належало чіткій та впорядкованій діяльності щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

Всього підвищили кваліфікацію 104 педагогічних працівники, у тому числі 51 - у рамках реалізації Концепції «Нова українська школа».

Ураховуючи вищевикладене, колегія ухвалила:

1. Довідку методиста методичного кабінету Мирної Н.В. про стан забезпечення закладів загальної середньої освіти педагогічними кадрами, організацію навчання та підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2019/2020 навчальному році взяти до відома.

2. Керівникам закладів освіти Зачепилівської селищної ради:

2.1. Питання про стан забезпечення педагогічними кадрами закладу освіти заслухати на нараді при директорові

До 01.12.2019

2.2. Зосередити особливу увагу на питаннях підвищення кваліфікації педагогічних працівників за Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800.

Протягом 2020 року

2.3. Суворо дотримуватися вимог Типового положення про атестацію, організувати його додаткове вивчення членами адміністрації та атестаційних комісій закладів освіти

2.4. Активізувати профорієнтаційну роботу з випускниками ЗЗСО щодо орієнтації на вибір педагогічних професій.

Протягом 2020 року

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І.

Заступник голови колегії,
головний спеціаліст відділу освіти,
молоді та спорту



Ніна ГАМБАЛЬ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

**Рішення
колегії відділу освіти, молоді та спорту**

від 08 листопада 2019 року

**Про виконання рішень колегії відділу освіти,
молоді та спорту від 26.06.2019 року**

Заслухавши інформацію головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що у своїй діяльності вона керувалась Конституцією України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами та іншими нормативно-правовими документами Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації, актами Зачепилівської селищної ради та іншими документами.

26.06.2019 проведено засідання колегії відділу освіти, молоді та спорту, на якому розглянуто 5 питань.

5 прийнятих рішень сприяли роботі відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти з контрольними документами центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями та дорученнями голови Зачепилівської селищної ради, роботі відділу освіти, молоді та спорту зі зверненнями громадян, національно-патріотичному вихованню у закладах освіти Зачепилівської селищної ради, методичній діяльності в закладах освіти, соціальній підтримці дітей пільгових категорій.

Керівниками закладів освіти тримається на контролі виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту.

Враховуючи викладене вище, колегія ухвалила:

1. Інформацію про виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради від 26.06.2019 року взяти до відома.
2. Керівникам закладів освіти:
 - 2.1. Тримати на особистому контролі терміни та якість виконання рішень колегій відділу освіти, молоді та спорту.

Постійно

- 2.2. Вживати заходи адміністративного впливу до посадових осіб, які не забезпечують належну організацію виконання рішень колегій вищестоящих органів.

Постійно

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І.

Заступник голови колегії,
головний спеціаліст відділу освіти,
молоді та спорту



Ніна ГАМБАЛЬ